

金融纵横

厚植清廉文化 树立清廉行风

——广发银行滁州分行深化清廉金融文化建设侧记

王治连

根据滁州市银行业清廉金融文化建设工作部署和要

完善工作机制 为清廉金融文化强“基”

清廉金融文化建设是一项系统工程、长期任务,需要

加强教育宣导 为清廉金融文化铸“魂”

广发银行滁州分行通过党委会“第一议题”、党委理

论学习中心组加强“关键少数”的理论学习,并以“关键少

强化联合监督 为清廉金融文化促“力”

广发银行滁州分行坚持把清廉金融文化建设与案防

挥棒、风向标、助推器作用。同时,依托开展廉洁谈话、联

下一步,广发银行滁州分行将深入贯彻落实监管机

挥洒汗水 勇创佳绩

10月14日,中国银行安徽省分行第三职工运动会在合肥成功举办

此次运动会以“快乐工作,健康生活”为主题,旨在展示员工良好精神



工行滁州琅琊支行打造「科技金融特色支行」

本报讯 科技金融特色支行是落实“三新一高”重点领域布局、拓展以科

琅琊支行结合滁州当地科技创新中心建设和战略性新兴产业

接下来,琅琊支行将继续践行科技金融特色支行职责,为滁州地区科

市人民银行夯实金融服务助力宜居宜业和美乡村建设

本报讯 今年以来,市人民银行坚持将巩固拓展脱贫攻坚成果,全面

强化资金保障,融资支持力度。将“金融支持乡村振兴”作为滁州市

聚焦关键领域,信贷投放有精度。联合市农业农村局向金融机构

金+价格”双重优惠。今年以来累计发放支农再贷款10.4亿元

提升服务能级,金融助农有温度。在全市开展“享满意”惠农金融

优化金融生态,信用建设有广度。健全评价信增信机制,以农户、

(李刚 蔡干)



滁州皖东农商银行全面加强金农信e家建设

本报讯 近年来,为深入推进普惠金融工程建设,拓宽农村地区金融

据介绍,金农信e家是安徽省农村信用社联合社创新推出的普惠

在老百姓家门口的“村里银行”,切实打通了农村基础金融服务

该行积极推进金农信e家建设,目前已实现金融服务室全辖区

邮储银行滁州市分行开展金融知识进农村宣传活动

本报讯 由国家金融监督管理总局滁州监管分局发起、推动,施集

活动伊始,主持人发表了热情洋溢的开场致辞。邮储银行滁州市

最后,茶场负责人、茶叶种植大户、粮食种植大户等农民代表

来安农商行助力秋粮收购“贷”动乡村振兴

本报讯 “干粮食收购行业这么多年,真没想到农商行还能送‘贷’

据了解,家住舜山镇炮咀村的常启兵是当地颇有规模的收粮大

来安农商行作为来安人民自己的银行,该行将继续针对家庭农场

据了解,“红色金融服务站”为村民提供普惠金融、金融政策

为深入贯彻落实新时代党的建设总要求,深化党建联盟“三级”

据了解,“红色金融服务站”为村民提供普惠金融、金融政策

宣传、社保卡换卡与激活等全方位金融服务,推动基层党组织和

(黄卫林 林志浩)

兴业银行滁州琅琊路支行送金融知识进社区

本报讯 近日,兴业银行滁州琅琊路支行携手滁州东后街社区

宣传活动主要围绕金融消费者权益保护的基本知识展开。琅琊

同时,宣讲人员还列举了一些常见的金融违法行为,如非法集资、

(席月)

建行滁州来安支行上线被征地农民社会保障系统

本报讯 为积极践行新金融理念,扎实推进金融科技战略落地

据悉,此次被征地农民社会保障系统的成功上线不仅满足了人

(王理)

